

ESCLARECIMENTO 01

ESCLARECIMENTOS

Pedido de esclarecimento

Protocolo 5190

Situação: Respondido

Data do pedido: 21/07/2021 16:12

Solicitação: Boa tarde Sr Celso Busatto. Pretendemos participar do Lote 7 do Edital N° 0015/2021. Gostaríamos de saber se há atrasos nos pagamentos por parte do Município? Se há atrasos qual a média de atraso em dias? Att Gilnei Pereira

Resposta

Data: 22/07/2021 13:54

Texto: Boa tarde Se após o recebimento dos equipamentos, a Administração Municipal constatar que os mesmos estão de acordo com as condições do edital, o Município de Derrubadas fará o pagamento conforme definido no Contrato e estabelecido nos itens 17.3 e 17.4 do Edital do PE 15/2021. 17.3 – Os pagamentos serão liberados quando conferido(s) e aceito(s) o(s) equipamento(s) pela Administração Municipal. 17.4 - O pagamento será efetuado até 30 (trinta) dias após a entrega dos equipamentos, mediante apresentação de documento fiscal.